

ПРОТОКОЛ № 35
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 18.07.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 60 з 70 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про рекомендації
2. Про допуски та заяви абітурієнтів
3. Про початок прийому документів
4. Про завершення реєстрації на творчий конкурс, МКТ та МТНК
5. Про поновлення та переведення

СЛУХАЛИ: 1. Голову відбіркової комісії ДМО Божка М.О. про рекомендації до зарахування на навчання іноземних громадян, які виконали усі умови до зарахування.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Рекомендувати до зарахування.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. з інформацією про допуск до участі у конкурсному відборі та щодо заяв про зміну формату проведення вступних випробувань нижче зазначеного іноземного громадянина:

Озімс Стенлі Чуквуемеки, громадянин Нігерії, для вступу до магістратури, спеціальність 073 Менеджмент, освітня програма «Бізнес-адміністрування», який проходить спеціалізовану підготовку з медицини (клінічна ординатура) в СумДУ та на даний час знаходиться за межами України, а в країні його місцезнаходження відсутня партнерська організація Сумського державного університету. В особовій справі іноземного громадянина наявні оригінали усіх необхідних освітніх документів.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Допустити до участі у конкурсному відборі. Дозволити складання вступних іспитів в дистанційному форматі. Співробітникам відбіркової комісії ДМО забезпечити ідентифікацію іноземного громадянина при проведенні вступних іспитів в дистанційному форматі.

СЛУХАЛИ: 3. Заступника голови приймальної комісії Леонова С. В. з інформацією щодо початку прийому заяв та документів від осіб, які вступають на навчання за освітнім ступенем магістра для вступу на спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» (освітня програма «Державна служба»).

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Прийняти інформацію до відома членами приймальної та відбіркових комісій.

СЛУХАЛИ: 4. Відповідального секретаря приймальної комісії Роя І. О. з інформацією щодо завершення реєстрації осіб для складання творчого конкурсу для вступу до бакалавратури на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» у 2022 році.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Підготувати зведену інформацію щодо реєстрації осіб. Перевірити заяви та документи вступників на відсутність помилок.

СЛУХАЛИ: 5. Декана факультету ЕлІТ – Дрозденка О. О., декана факультету ТеСЕТ – Гусака О. Г., директора ДМО – Божка М. О. про поновлення та переведення осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Дозволити поновлення та переведення. Список осіб додається.

Заступник голови приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ